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令和３年１１月定例教育委員会会議結果報告及び会議録（要点筆記）  

 
日  時：令和３年１１月２９日（月）１３：３０ ～１４：４５ 

場  所：古賀市役所 第２庁舎 中会議室 

出席委員：長谷川教育長 米倉議長 大賀委員 木村委員 小山委員 松下委員 

欠席委員：０名 

事務局 ：横田教育部長 桐原教育総務課長 浦邉学校教育課長兼主任指導主事 樋口生涯学習推

進課長 坂井青少年育成課長 柴田文化課長 三上学校給食センター所長 井上学校教

育課指導主事 教育総務課庶務係（坂井、松本） 

傍聴者 ：０名 

付議事項： 

 １．開会 

 ２．教育長あいさつ 

 ３．諸 報 告 

（１）教育長報告 

（２）教育委員情報交流 なし 

（３）教育委員会報告 

①古賀市議会第４回定例会について 

②専決処分について(控訴の提起について） 

 

４．議案  

番 号 件       名 議決年月日 議決結果 

第４８号議案 
古賀市公民館類似施設整備費補助金交付規則の廃

止について 
R3.11.29 原案可決 

第４９号議案 
古賀市公民館類似施設整備費補助金交付要綱の制

定について 
R3.11.29  原案可決 

第５０号議案 
【臨時代理】【共同訓令】古賀市職員在宅勤務実施

要綱の制定について 
R3.11.29 承 認 

第５１号議案 
令和３年度古賀市一般会計（教育予算）の補正に

ついて 
R3.11.29 原案可決 

 

５．協議事項  

 

６．その他事項 

（１）各課（所属）等報告 

（２）その他 

 

 ７．閉会 

 

会議内容：以下のとおり 
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１．開会  

１３時３０分、議長が開会を宣言。 

コロナも少し収まってきていますけど、まだまだだと思っています。我々も引き続き新

型コロナウイルス感染症防止対策として、資料も事前にいただいていますので、内容は

十分に検討しつつ要領よく短時間で会議を進めたいと思います。 

 

２．教育長あいさつ 

    もうすぐ師走です。 

    今日は暖かいですが徐々に寒くなりますので、皆様も体調には気を付けてられてくださ

い。 

    

３．諸報告 

（１）教育長報告 

    ・今年度、１１月は教育の日を設けて、コロナの影響もあるなか、学校の方では運動会や

フェスタや学習発表会などや学校設立の周年行事を行いました。地域や保護者の方を学

校にできるだけ招いて活動がなされております。こちらも徐々に定着して、１１月の第

２土曜日にはこの行事があるのだと我々にも市民の方にも伝わっていくと思います。よ

その町と違って、１１月の第２土曜日に集約をしましたので、学校にとっても業務量の

増加にはならなかったようです。 

   ・修学旅行について、東中学校は土曜に帰ってきました。青柳小学校はこの週末、来週か

ら１２月中旬にかけて古賀北中学校が行きます。今の状況では、１１校とも無事に修学

旅行に行くことができそうです。新聞を見ますと、福岡市あたりは修学旅行に安全に行

くために一週間前からオンライン授業をしているとか。それぞれの教育委員会の考えで

しょう。また、全部帰ってきたら改めて報告いたします。各学校では Facebookで配信し

ておりますので、そちらもご覧ください。子どもたちの見学の様子や学習状況をご理解

いただけるかと思います。 

 

（２）教育委員情報交流 なし 

 

（３）教育委員会報告  

米倉議長：「（３）教育委員会報告」、「第５１号議案 令和３年度古賀市一般会計（教育予算）の 

補正について」審議に入る前に、これらについては、市議会で審議される前の機関内部

の協議に関する案件です。 

会議は原則公開であるが、委員の発議により出席者の３分の２以上で決したときは非公

開とすることができると定められていますから、公開・非公開について委員の議決をお

願いしたいと思います。 

大賀委員：「（３）教育委員会報告」、「第５１号議案 令和３年度古賀市一般会計（教育予算）の補

正について」に関しまして、非公開とすることを発議します。 

米倉議長：大賀委員より非公開とすることの発議がありました。 

この発議については、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１４条第 7項及

び第８項の規定により可否の決定を行います。非公開とすることに賛成の委員は挙手を

お願いします。 

委員  ：（挙手） 
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米倉議長：挙手全員です。よって、公開しないことに決定します。本日は、傍聴の方はいらっしゃ

らないようですので、このまま議事を進めます。それでは説明をお願いします。 

 

①古賀市議会第４回定例会について 

教育部長 市議会第４回定例会について報告させていただきます。議会初日は１１月３０日より開

会され、議会最終日は１２月１５日に閉会します。会期中の一般質問は１２月１０日、

１３日の２日間の予定となっています。今回の市議会定例会における教育部関連議案と

しましては、控訴の提起についての市長専決処分の報告案件が１件、一般会計補正予算

案件の合計２件ございます。「控訴の提起の案件」につきましては、この後、生涯学習推

進課から、また、「一般会計補正予算の案件」につきましては、この後の「議案」の中で

教育総務課から説明いたしますのでよろしくお願いします。私の方からは以上です。 

（非公開） 

 

４．議案  

米倉議長 今から審議にはいりますが、議案の朗読は省いていただき、提案される議案の要点だけ

を説明していただきたいと思います。 

第４８号議案古賀市公民館類似施設整備費補助金交付規則の廃止について、併せて、第

４９号議案古賀市公民館類似施設整備費補助金交付要綱の制定について、提案をお願い

します。 

生涯学習推進課長 （議案朗読省略） 

     第４８号議案と第４９号議案を併せてお願いいたします。７ページについて、「補助金見

直しガイドライン」に基づき古賀市公民館類似施設整備費補助金交付要綱の制定するた

め、古賀市公民館類似施設整備費補助金交付規則の廃止するものです。併せて、22ペー

ジ第４９号議案で古賀市公民館類似施設整備費補助金交付要綱を制定するものです。な

お、補助金検討委員会の指導に従い、要綱の附則に「令和７年３月３１日に限り、その

効力を失う。なお、継続については、その必要性の検証を踏まえたうえで、終期到来ま

でに判断するものとする。」という文言を追加しております。 

米倉議長 よろしいですか。それでは、第４８号議案と第４９号議案は一括で承認とします。 

      (第４８号議案 第４９号議案 原案可決) 

米倉議長 第５０号議案【臨時代理】【共同訓令】古賀市職員在宅勤務実施要綱の制定について、提

案をお願いします。 

教育総務課長 （議案朗読省略） 

     それでは４１ページをお開き下さい。４１ページには第５０号議案書を、４２ページに

臨時代理第１３号を記載しています。４３ページから４６ページに要綱を記載していま

す。第一条では、趣旨として、職員の仕事と生活の調和を図り、また、災害時における

業務継続能力を向上させるため必要な事項を定めるとしています。第二条では、在宅勤

務の定義を記載し、第３条では対象職員について定めています。また第四条では、実施

手順として在宅勤務に従事する際には事前に所属長の承認を受けることなどを記載して
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います。第五条では勤務時間を定め、第六条では業務報告として、勤務の開始終了及び

業務報告の方法を定めています。第七条では、服務等を定め、第八条では費用負担を、

また、第九条では公務災害、第十条では旅費などについて定めています。最後に第十一

条では委任について定め、この要綱に定めるものの他、必要なものは市長が定めるとし

ています。説明は以上です。 

小山委員：過去、古賀市では在宅勤務はどのようにされていたのですか？ 

教育総務課長：在宅勤務につきましては、コロナ禍の中でリモートワークという形を通して、広が

ってきたところでございます。この度在宅勤務の要綱を定めたものです。 

小山委員：今回、在宅勤務はあったのでしょうか。 

教育総務課長：今回のコロナ禍で実施に在宅勤務を行ってきました。今まで要綱がありませんでし

たので、策定されたものです。 

米倉議長 よろしいですか。それでは、第５０号議案は承認とします。 

      (第５０号議案 承認) 

米倉議長 第５１号議案令和３年度古賀市一般会計（教育予算）の補正について、提案をお願いし

ます。 

     （非公開） 

米倉議長 よろしいですか。それでは、第５１議案は原案可決とします。 

      (第５１号議案 原案可決) 

 

５．協議事項 なし 

 

６．その他事項 

（１） 各課（所属）報告 

ア、 教育部長 なし 

        

イ、 教育総務課  

・古賀北中学校の大規模改造工事の第１工事について、工期が１１月３０日までとなっ

ております。予定どおりに工事は進捗しております。担当課検査も終了をしており、教

室棟のトイレの洋式化、外壁改修、屋上防水、地域活用教室への改修等について、第１

期改修として完了しております。市役所の完了検査は１２月初旬の予定です。 

 

ウ、学校教育課 

 ・小中学校のいじめ認知件数は 37件、不登校兆候は 91 人、不登校は 139 人、うち解消復

帰は 25人です。あすなろ教室への通級児童数は９人、体験入級者が 4人となっておりま

す。 

・教職員表等について、小野小学校が子供の読書活動優秀実践校・図書館・団体(個人)表

彰(文部科学大臣表彰)と学校保健及び学校安全表彰(文部科学大臣表彰)、また小野小学

校羽田野主幹教諭が福岡県公立学校優秀教職員表彰を受けております。 
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・古賀市教育の日について、１１月第二土曜日にしており、１１月１２日及び１３日に各

校取り組みをしていただきました。別紙の資料のとおりです。 

. 

エ、生涯学習推進課  

 ・成人式について。今年度の成人式は 1月 9日日曜日 13時からリーパスプラザで行います。 

 ・古賀市第７回古賀市生涯学習笑顔のつどいは 1月 23日日曜日、多目的ホールで予定して

おります。 

小山委員：成人式の駅伝はありますか。 

生涯学習推進課：行う予定です。  

 

オ、文化課  

 ・図書館要覧を配布していますので、ご覧ください。 

 ・クリスマスマーケットのご案内について 

 

カ、青少年育成課  

    ・第２０回古賀市子どもわくわくフェスタが 11 月 28 日日曜日に実施し、約 1,000 名参加

されました。コロナ対策として、事前予約制としました。福岡女学院看護大学にお手伝

いに来ていただき、活気あるものとなりました。 

 

キ、給食センター  

 ・なし 

 

  

（２）その他 

 

教育総務課長 (行事予定表の説明)  

庶務係長 （４月定例教育委員会の日程調整） 

米倉議長 ４月定例教育委員会は４月２０日１３時３０分、総合号教育会議を１５時３０分からと

します。 

 

７．閉会 

議長が閉会を宣言し、１４時４５分閉会した。 


